
Dan 1. Ajmo u Ameriku 
03.09.2018 
U 04:40 okupili smo se na zračnoj luci dr. Franjo Tuđman u Zagrebu. Nakon cijele procedure, 
sjeli smo u avion za Frankfurt. Tu sam već bio uzbuđen jer nisam jako dugo letio avionom. 
Fascinantan mi je bio ogroman, ali stvarno ogroman aerodrom u Frankfurtu. Tamo smo popili 
kavu i malo istražili te se ukrcali na avion za SAD. Avion je bio ogroman. 8 sati kasnije evo nas 
u Washingtonu. Prošli smo sve kontrole i napokon smo ušli u Ameriku. Washington Dulles 
aerodrom je jedan od najvećih u Americi pa sam bio fasciniran i njime. Nažalost, ili na sreću, 
let je otkazan pa smo noć proveli smješteni u hotelu jer nam je sljedeći let išao tek sljedeći 
dan.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Dan 2.  
04.09.2018. Upoznavanje Cincinnatija 
Dan je počeo super doručkom u hotelu. Pravi američki doručak. Palačinke, omlet, peciva. 
Nakon toga smo se uputili na aerodrom gdje smo čekali i napokon dočekali polazak za 
Cincinnati. Nakon što smo sletili u Cincinnati krenuli smo do smještaja. Nakon toga smo 
posjetili University of Cincinnati kampus i razgledavali. Ovo nam je bilo ugodno iznenađenje. 
Sve je puno ljudi i događaja i sam kampus je vrlo lijep. Tamo nas je dočekao Haroon, kojeg je 
naša kolegica Lucija upoznala dok je bila na stručnoj praksi. Ukratko nam je ispričao o kampusu 
uz hamburgere. Nakon toga smo malo odmorili te smo navečer otišli do šetnje po centru 
Cincinnatija. Wow. Kakve zgrade, arhitektura i grad.  
 
 

 
 
 



 
 
 
 
Dan 3.  Kako su nas roštiljali na Clermont College-u 
05.09.2018  
Treći dan je počeo još jednim tipičnim doručkom - bagels. Nakon toga smo se uputili prema 
Clermont College koji isto spada pod University of Cincinnati. Tamo smo upoznali mnogo 
divnih ljudi i imali smo vrlo originalnu dobrodošlicu. Na Clermont College smo Martina, Aldin 
i ja, nakon prezentacije profesorice Violete Vidaček-Hainš  i profesorice Victorie Appatove o 
početku i razvoju suradnje između naših sveučilišta prezentirali svoja istraživanja. Moje je bilo 
pod nazivom Students’ Communication in the International Environment with the Support of 
the Information and Communication Technology. Isto tako, mislim da smo ih uspješno 
zainteresirali da potaknu svoje studente za sudjelovanje na Simpoziju i dođu kod nas u 
Varaždin. Nakon toga smo razgledavali kampus i išli na ručak u Indijski restoran.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dan 4.  Novi McNair ured 
06.09.2018 
Ovaj dan je bio rezerviran za posjetu McNair uredu na University of Cincinatti. Prilikom dolaska 
opet smo se divili ljepoti kampusa. Nakon toga su profesorica Violeta Vidaček Hainš i 
profesorica Victoria Appatova održale prezentaciju o suradnji naših sveučilišta te predstavile 
problem kako doći do novih podataka za istraživanje jer smo svaki dan bombardirani s mnogo 
anketa a ovo je anketa koja dugo traje. Problem je doći do relevantnih podataka jer malotko 
je voljan ispunjavati anketu 40 minuta. Također, postavilo se pitanje zašto je studentima bitniji 
prolaz nego znanje pa smo nekoliko minuta diskutirali i o tome. Nakon diskusije smo 
prisustvovali otvorenju novog McNair ureda te posjetili muzej.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dan 5. Neboderi, stadioni i kiša 
07.09.2018 
Ovaj dan smo iskoristili za razgledavanje i upoznavanje s lokalnim zanimljivostima . Propješačili 
smo centrom Cincinnatija, posjetili trgovinu na stadionu Cincinnati Redsa (baseball). Nastavili 
smo šetnju do rijeke Ohio koja je granica između saveznih država Ohio i Kentucky. Nakon toga 
smo popili piće na krovu hotela te uživali u pogledu na grad i nakon toga išli jesti. Htjeli smo 
još malo razgledati ali nam je nažalost kiša pokvarila planove.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dan 6. Ajmo po ostatak FOI-ja 
8.9.2018. 
Nakon spremanja stvari i check out-a iz doma, krenuli smo prema zračnoj luci u Kentucky. Od 
tamo smo poletjeli za Floridu gdje smo stigli podvečer. U zračnoj luci u Orlandu smo se okupili 
s našim FOI-jevcima. Dekanom Nevenom Vrčekom, prodekanicom Ninom Begičević Ređep i 
voditeljicom Ureda za međunarodnu suradnju Izabelom Oletić Tušek. Nakon smještaja u 
hotelu smo malo razgledali grad koji je zbilja predivan. Pri povratku u hotel smo dogovorili 
plan za sljedeći dan.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dan 7. Svemirsko iskustvo 
9.9.2018. 
U nedjelju smo se nakon doručka uputili prema Space Kennedy centru koji je udaljen oko sat 
vremena vožnje od hotela. S nama su bili i studenti UCF-a Chance, Juan i George te smo s njima 
razgovarali o razlikama i sličnostima u obrazovnom sustavu, interesima i slično. Kennedy Space 
Center je bio naša destinacija i zbog toga što je program McNair nazvan prema astronautu 
Ronaldu McNairu koji je prvi latino-amerikanac koji je poginuo prilikom lansiranja Space 
Shuttle-a Challenger 1986. godine.  
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dan 8. Ozbiljan dan za suradnju 
10.9.2018. 
Ponedjeljak je bio u znaku sastanaka. Naša FOI delegacija imala je sastanke s ključnim ljudima 
na UCF-u te dogovarala uvjete i mogućnosti suradnje i razmjene studenata. Na ovim 
sastancima smo prisustvovali i mi studenti jer su domaćini htjeli čuti i naša mišljenja i stavove. 
Nakon svih sastanaka smo razgledavali predivan kampus UCF-a.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dan 9. Ajmo u Chicago 
11.09.2018.  
Nakon Orlanda naša destinacija bila je Chicago. Stigli smo tamo u večernjim satima te smo se 
smjestili u hotel. Bili smo impresionirani gradom. Isto tako pogodili smo pravi „rush hour“ koji 
smo do sad gledali na TV-u. Kod hotela su nas dočekali domaćini te smo skupa išli na večeru. 
Jeli smo prefinu „deep dish“ pizzu. Nakon toga – odmor! 

 
 
Dan 10. Posjet University of Illinois 
12.09.2018.  
Ovaj dan smo iskoristili za mnoge stvari. Posjetili smo zajednicu „El Valor“ gdje se brinu za 
ljude s posebnim potrebama. Tamo se imaju priliku socijalizirati i učiti neke osnovne vještine 
sa što samostalniji život. Također, posjetili smo i University of Illinois, gdje smo vidjeli kako oni 
pokušavaju olakšati studentski život studentima s posebnim potrebama, također smo vidjeli i 
inovacijski centar gdje rade na adaptaciji pomagala za individualne/specijalizirane upotrebe. 
Nakon toga smo se uputili prema centru Chicaga, koji je nevjerojatan, te smo razgledavali i 
šetali uokolo do večernjih sati.  



 
Dan 11. DePaul University 
13.09.2018. 
Nakon doručka krenuli smo prema DePaul University. Tamo smo imali maleni uvod u 
međunarodnu suradnju između raznih sveučilišta, a zatim i panel raspravu u kojoj su vodeći 
ljudi sa našeg i partnerskih sveučilišta raspravljali o prednostima i pozitivnim efektima na 
studente koji su doživjeli neki od oblika međunarodne razmjene. Isto tako, ja sam održao 
prezentaciju svog ranije spomenutog istraživanja ali s naglaskom na međunarodnu razmjenu 
s ciljem da zainteresiram studente DePaul-a da dođu u Hrvatsku. Ostatak dana proveli smo u 
istraživanju Chicaga. 

 



 
 
Dan 12. Odlazak kući  
14.09.2018. 
Vrijeme povratka u Hrvatsku je opasno blizu. Vrijeme je trebalo maksimalno iskoristiti pa smo 
se uputili prema Navy Pier-u, a nakon toga smo bili na Wilis Tower-u (bivši Sears Tower). Dok 
smo uživali u pogledu, shvatili smo da je vrijeme da krenemo prema hotelu jer moramo krenuti 
prema zračnoj luci što znači da je naša mala avantura po velikoj Americi završila. Iako, mislim 
da je ovo tek početak… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zahvale 
Htio bih se zahvaliti svima koji su na bilo koji način doprinjeli ovom Simpoziju. Prvo, zahvale 
idu našim partnerskim sveučilištima:  
DePaul University, Chicago 
University of Illinois at Chicago 
Carlow University, Pittsburgh 
University of Cincinnati, Clermont College 
University of Central Florida 
University of South Carolina 
Zatim posebna zahvala ide i našem Sveučilištu Zagreb te Fakultetu organizacije i informatike 
Varaždin kao i FOI Alumni-ma, bivšim sudionicima Simpozija koji su dali svoj značajan doprinos. 
Isto tako velika hvala našoj profesorici izv. prof. dr. sc.  Violeti Vidaček Hainš koja je sve ovo 
organizirala te držala sve konce u svojim rukama.  
 
 
 
 
 


